
БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 
— (резюме) уповноваженого представника II С 

на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради при Державній 
службі фінансового моніторингу України 

Нараєвська Ірина Леонтіївна 
Працює Провідний юрисконсульт 

ГО «Об'єднаний Медіа Простір» 
Число, місяць і рік народження 03.07. 1983 року 

Місце народження 
Україна, село Григорівка, 
Старокостянтинівського району, 
Хмельницької області 

Освіта 
Вища, КНУ імені Тараса Шевченко, 
2006 року випуску, правознавство 

Науковий ступінь, вчене звання (за 
наявності) 

магістр права 
Науковий ступінь, вчене звання (за 
наявності) 

Володіння мовами 
Українська, російська - вільно; 
англійська - базовий рівень 

Нагороди, почесні звання (за 
наявності) 

Відсутні 

Не є час народним депутатом України, 
депутатом Верховної Ради Автономної 
Республіки Крим чи місцевої ради, 
посадовою особою органів державної 
влади, органів влади Автономної 
Республіки Крим чи місцевого 
самоврядування. 

Т р у д о в а д і я л ь н і с т ь 

2003-2006 роки «Новітні крохмальні технології»; юрисконсульт 
з 2006 до 2007 роки головний спеціаліст Державної виконавчої служби Подільського 

району міста Києва; 
з 2007 до 2008 року старший державний податковий ревізор-інспектор відділу апеляцій ДПА в 

Київській області; 
3 2008 до 2010 року юрисконсульт ТОВ «Австосаміт ЛТД»; 
з 2 0 1 0 до 2013 року директор ТОВ «Ідея Декор»; 

з 2013 року по теперешний час фізична особа- підприємець; 

3 2014 року провідний юрисконсульт ГО «Об 'єднаний Медіа Простір» 

Суспільна діяльність 
3 2015 року голова Громадської ради при ГУ ДФС у місті Києві: проведення публічних 

заходів для платників податків, розгляд звернень платників податків, їх 
аналіз та підготовка узагальнень, звернення до органів влади з 
пропозиціями щодо удосконалення діючого законодавства та проектів 
нормативно-правових актів у сфері податкового права. 

Контактна інформація: 
Е-таіІ адреса ігуп а.пагаіеузка (а,ят а її. сот та Іах.ргозресіСфятаіІ. сот, 



контактнии телефон (067) 236-48-00 та (067) 44-21-908 

Голова ГО «Об'єднаний Медіа О.О. Варшавський 

ж і щ т 7 ^ 



корпус З, офіс З 

ІНФОРМАЦІЯ* 
про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ОБ'ЄДНАНИЙ МЕДІА ПРОСТІР» 
з серпня 2014 року до серпня 2015 року 

1. Назва ІГС: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОБ'ЄДНАНИЙ МЕДІА 
ПРОСТІР» 

2. Скорочена назва ІГС: ГО «ОБ'ЄДНАНИЙ МЕДІА ПРОСТІР» 
3. Дані про легалізацію ІГС: 
Свідоцтво про реєстрацію громадського об'єднання як громадської 

організації чи громадської спілки від 06 лютого 2014 року № 1414806, видане 
Печерським районним управлінням юстиції у м. Києві. 

4. Адреса, контакти: 01103, м. Київ, вулиця Залізничне Шосе, будинок 25, 
корпус 3, офіс 3 тел. 067 230-04-90; цо_отр(ащкг.пе1: 

5. Мета та напрями діяльності: Задоволення та 'захисі законних 
соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних інтересів 
членів організації,а також всебічне інформування громадськості міста Києва 
щодо законних споживчих прав та інтересів, сприяння захисту законних прав та 
інтересів споживачів, які користуються товарами та послугами на ринку міста 
Києва. 

6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при органах 
виконавчої влади. 

Представник Громадської організації «ОБ'ЄДНАНИЙ МЕДІА ПРОСТІР» 
Нараєвська І.Л. є Головою Громадської ради при ГУ ДФС України у місті Києві 
та членом Громадської ради при Макарівській райдержадміністрації Київської 
області. 

7. Результати діяльності з серпня 2014 року до серпня 2015 року: 
Проект по заснуванню друкованого засобу масової інформації. Мета 

проекту: всебічне інформування громадськості міста Києва щодо законних 
споживчих прав та інтересів для сприяння захисту законних прав та інтересів 
споживачів, які користуються товарами та послугами на ринку міста Києва. 
Проект реалізується самостійно, можливість партнерства відкрита. Проведено 
аналітичну та організаційну правову роботу. Засновано недержавний 
друкований засіб масової інформації «ОБ'ЄДНАНИЙ МЕДІА ПРОСТІР» із 
регіональною сферою розповсюдження. 

Голова ГО «ОБ'ЄДНАНИЙ МЕ 
О.О. Варшавський 

І ил. 



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ'ЄДНАНИЙ МЕДІА ПРОСТІР" 
01103, м. київ, вулиця Залізничне шосе, будинок 25, корпус 3, офіс З 
ідентифікаційний код 39092229 

Відповідь на лист Державної служби 
фінансового моніторингу України 
№3894/330-08 від 10.09.2015 року 

Ініціативній групі з підготовки 
установчих зборів інститутів 
громадянського суспільства по обранню 
Громадської ради при Державній службі 
фінансового моніторингу України 

ДОДАТОК 
до інформації про результати діяльності 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОБ'ЄДНАНИЙ МЕДІА ПРОСТІР» 
з серпня 2014 року до серпня 2015 року 

Звіт про діяльність інституту громадянського суспільства 
Громадської Організації «ОБ'ЄДНАНИЙ МЕДІА ПРОСТІР» у сфері 
протидії та запобіганню відмивання коштів здобутих злочинним шляхом: 

1. Всебічне інформування громадськості міста Києва щодо протидії 
легалізації відмивання коштів, здобутих незаконним, злочинним 
шляхом. 

2. Проведена аналітична, правова та організаційна робота з суб'єктами 
господарської діяльності у місті Києві стосовно особливостей форм 
обліку та механізмів надання інформації, пов'язаної із здійсненням 
фінансового моніторингу. 

3. Розробка альтернативних методів боротьби з легалізацією коштів, 
одержаних злочинним шляхом та визначення тенденцій розвитку 
даного явища. 

Голова ГО «ОБ'ЄДНАНИЙ МЕДІ 
О.О. Варшавський 
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